

Програма за развитие на читалищните дейности през 2019 г.

На НЧ „Бъдеще за Ловеч 2009“

Месец дата	Дейност	Организатор
януари	Покана на читалището за поредна годишна среща с пресъдаване на местен ритуал Бабин ден и посрещане на новите членове. Очакваме представители на квартални пенсионерски клубове и такива от близки села, млади членове и техни приятели с обредна трапеза, разговор между зевзеци и представяне на годишната програма на читалището	Читалището
февруари	<ol style="list-style-type: none">1. Клуб „И сме сръчни и умеем“ стартира обучение по изработване на кукли с български мотиви, които ще бъдат дарени за участие в регионални изложби2. Почит към Васил Левски с активно включване в общоградска инициатива, поднасяне на цветя3. Изработка на мартеници и запознаване на най-малките с традицията на предстоящият празник.	Читалището
март	<ol style="list-style-type: none">1. Настроение в деня на Баба Марта, раздаване на мартеници на случайни минувачи по улиците на град Ловеч с кратки, традиционни наричания.2. Рецитал за почит и уважение към дамите – членове на читалището, организиране на вечерна забава с домашни вкусоти и лични музикални поздравии.3. Самодейци ще пресъздават обичая Лазаруване. <p>Продължава развитието на идеята за пресъздаване на местен сватбен ритуал или битка на крепостта, които да бъдат предложени за включване в програма на град Ловеч при посещение на важни гости и пред жителите на градът за общонародни празници.</p>	Читалището

	4. Обеден „Виц маратон“ в чест на денят на хумора и забавата	
април	<p>1. Конкурс за най- здраво яйце и най- вкусен козунак. Забава за начало на пролетната ваканция</p> <p>2. Отбелязване деня на авиацията. Среща с бивши и настоящи пилоти. Беседа за авиацията.</p> <p>3. Участие в празника Цветница.</p>	Читалището
май	<p>Съботния ден на седмицата след Гергьовден – ежегоден празник на читалище „Бъдеще за Ловеч 2009“ под мотото „ Да се хванем за зелено“ – покана и към представители на други читалища с място за събиране на поляна край града.</p> <p>Инфо-тур за месността, за да се запознаят новите членове и гости със забележителностите, а постоянните членове си припомням, защо сме горди, че сме расли там.</p> <p>Организиране на барбекю, забавни игри на открито, самодейна дейност и демонстрации на различни клубове. Приятелски беседи.</p>	Читалището
юни	1. Спортен празник за децата и младежите със спортен дух – демонстрация на спортен клуб по аеробика, фехтовка, авиомоделизъм и раздаване на листовки за здравословен начин на живот – часове за учене, спорт и храна в правилни пропорции.	Читалището
юли	в зависимост от ангажираността на членове и приятели се организират обиколки на град Ловеч и околността до клтурно-исторически обекти с цел опознаване на областта. Правят се пикник, снимки и се кани всеки път интересна за децата личност от деятелите на градът. Беседи по актуални теми	Читалището
август	в зависимост от ангажираността на членове и приятели се организират обиколки на град Ловеч и околността до клтурно-исторически обекти с цел опознаване на областта. Правят се пикник, снимки и се кани всеки път интересна за децата личност от деятелите на градът. Беседи по актуални теми	Читалището

септември	<p>1. Оформяне на табло със снимки от лятото.</p> <p>Клуб за аеробика с Мая и Диана.</p> <p>Клуб по фехтовка</p> <p>Клуб „ И сме сръчни и умеем“</p> <p>Клуб „Вело--мания“</p> <p>И клубове „ Фото-око“, „Пъстра четка“, Клуб „Устрем“,</p> <p>Детското екпериментално студио за изучаване на балкански фолклор и клуб за народни хора</p> <p>2. Прочит на факти и събития свързани с историята на България през периода на Съединението и обявяването на независимостта ни.</p>	Читалището
октомври	<p>Подготовка на табло с народни будители от област Ловеч – обръщаме внимание на съвременните будители с подготовка.</p>	Читалището
ноември	<p>1. Народните будители вчера, днес и утре – дискусия.</p> <p>2. Подготовка на Коледните изненади – картички, пана за домове с деца в неравностойно положение, училища с деца със специални потребности. Инициатива – станала вече традиция и очаквана от всички.</p>	Читалището
декември	<p>1. Коледен празник на читалището с представление на група коледари, които ще зарадват през дните на зимният празник жителите на град Ловеч с посещения на домове и обществени места.</p>	Читалището

Предвиждаме повече участия в страната и чужбина на детското екпериментално студио за изучаване на балкански фолклор.

Календарът за дейности е индикативен и може да претърпи изменение.